



平陽发布



平陽第一时间



爱平陽

中共平陽县委机关报
平陽县融媒体中心主办

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2024年5月
星期三

22

农历甲辰年四月十五
今日8版 总第4244期

新闻热线：58129999

全县深入实施“八八战略”强力推进创新深化改革攻坚开放提升工作例会召开

锚定目标 坚定信心 全力冲刺

奋力推进高质量发展再上新台阶

本报讯（记者 张炜）昨天，全县深入实施“八八战略”强力推进创新深化改革攻坚开放提升工作例会暨2023年度综合考核总结通报会召开。县委书记章寿禹在会上强调，要坚持“稳中求进、以进促稳、先立后破”总基调，统筹推进三个“一号工程”，大力实施“十项重大工程”，全面加强“三支队伍”建设，抓紧抓实“强城行动”等市委工作部署，坚持“目标不变、任务不减”，全力攻坚、全力冲刺，奋力推进高质量发展再上新台阶。

县长孟晓斌主持会议。县领导曾上俊、陈栋、陈桂雷等参加。会上通报了2023年度全县各领域综合考核结果、有关指标和重点工作情况，各专题组、专班以及万全镇、闹村乡作了交流发言。章寿禹充分肯定去年全县各乡镇各部门争先奋进的成效成果和今年以来“稳”“进”“立”的良好态势。他指出，二季度是关键季，也是黄金季，全县上下要牢固树立“一盘棋”思想，肯定成绩、正视

不足，进一步增强争先进位的信心决心，精准施策、协调互助、合力攻坚，以平陽“创改开”的“稳进立”为全省全市大局多作贡献。章寿禹强调，要把握重点、全力攻坚，进一步激发高质量发展强劲动能。要持续推动创新深化，全面优化创新生态，引育创新人才，育强创新主体，大力发展新质生产力；要持续推动改革攻坚，以营商环境为重点、共同富裕为主线、重点领域为关键，全面增值政务服务；要持续推动开放提升，主动向

上接轨，积极融入循环，全员外出招引，积极融入新发展格局；要持续攻坚强城行动，围绕“一主一副两廊三区”城市新格局，对外加快融入龙平苍一体化，对内加强片区间融合，抓牢项目、建强核心，全面提升县域承载力；要持续深化平安建设，重点抓好隐患排查、纠纷化解、防灾救灾等工作，坚决守牢安全稳定底线。章寿禹要求，要强化领导、压实责任，进一步凝聚干事创业的工作合力。要坚持专班攻坚，发挥好

“一办四组十五专班”的统筹协调、专项攻坚职能，全速推进三个“一号工程”和“十项重大工程”各项任务高质量完成；要全员拼搏奋进，聚焦各条赛道的目标任务，主动向上衔接，全力争取资源，加快整改提升，努力打造更多可复制可推广的经验样板、先进示范；要突出实绩导向，坚持党建统领、以考促干，以正确的政绩观持续激活干事创业热情，努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

温州鸿锐科技有限公司跨行发展之路——

从一到千，做细分领域的“多边形战士”

本报记者 赵哲璐 孙慧慧 万鑫

“今年产值冲2.5个亿，平均每年保持增量30%到50%，5年之内上市！”在位于海西镇的温州鸿锐科技有限公司办公室内，董事长宋其棉结束本季度工作部署会，匆匆赶来。说到今后的发展布局，他满怀希冀。

从创业之初的传统汽配小作坊，发展到现在拥有600余人的企业，产品也从原来的单一塑料滤清器，拓展到涵盖滤清器、顶胶、灯三大类、八千余款产品。如今的鸿锐，称得上海西镇的“头部”企业之一。

纵观该公司的发展历程，并没有跌宕的大起大落，而是呈现稳步上扬趋势，其动力来自哪里？“没有发展不好的行业，只要你的产品足够好。”这是宋其棉给出的答案。

品质赢得市场

走进该公司，有序、整洁的生产车间内，地面一尘不染，机械的轰鸣声不绝于耳，模具区的数十个货架上整齐摆放着形形色色的模具，生产线上的工人有序忙碌着，数据监测人员不时穿梭在设备之间查看，盖板、滤芯等零配件通过生产线快速传递……

“一个滤清器从成型到出厂，要经过至少十几道程序的监测，而有些零件尽管售价只有几元钱，也一样要经过层层把关。”从压力脉冲性能试验到流量阻力、颗粒效率、容尘量测试，从滤纸耐破度测试到疲劳试验，在以国家级标准为目标打造的实验室内，一台台崭新的设备正在高效运作着。“每一个新品的投放，都是从小到大的过程，和企业发展是一样的，要得到认可赢得用户，质量是根本。”

对产品的把控是刻在鸿锐基因里的坚持。工人出生的宋其棉18岁在汽配厂做工，20出头和工友发现塑料滤清器的商机，从一开始做代加工，慢慢开始自主生产，产品从单一的汽油滤逐步覆盖“四滤”，以“做滤清器市场的佼佼者”为目标，鸿锐不断以高品质、高性价比的产品在国外市场扎稳脚跟。

2016年，积淀了多年经验的鸿锐终于迎来井喷式发展。产值翻倍的同时，产品也得到美国和欧洲等地汽车售后市场“巨头”的认可。这让公司有了“两条腿”走路的底气，随后便在国内注册“索加曼”品牌，同时也打开了国内汽车售后十大连锁品牌的市场。（下转2版）



“廉教”入心坎 “廉花”遍地开

二级备课推进党纪学习教育走深走实

本报记者 孙慧慧

4月份以来，党纪学习教育在我县全面铺开。《中国共产党纪律处分条例》（以下简称《条例》）等理论内涵丰富，怎样才能使每个支部的党员，特别是老党员都能真学深学、入脑入心？

县委组织部相关负责人告诉记者：“备课制是我们的特色，通过县里对乡镇、乡镇对村社的二级备课，帮助各位村社书记更好地讲课。”

5月11日，县委组织部牵头开展《条例》解读集体备课活动，这是第一级备课。县纪委案审室副主任黄海鸥深入解读《条例》，面向机关在职党员、基层党员等学习对象，结合案例剖析重难点，联系实际工作讲解授课思路和方法技巧，协助参加人员先学一步、学深一层，把好党纪学习教育质量关。

第二级备课由各乡镇组织，把“村社党员做什么”讲深讲透，让党纪学习教育“百花盛开”。为加强广大党员学纪、知纪、明纪、守纪，各乡镇以“学《条例》、明底线、树正气”为主题，开展党纪学习教育。如水头镇结合《条例》，围绕纪律、党

建、三资等多方面作详细培训，聚焦组织建设、干部队伍建设、廉政纪律建设等工作。

经过两次集体备课，党纪学习教育走进社区，正式开始讲课环节。5月17日晚，鳌江镇曙东社区党群服务中心格外热闹，社区书记王美芬在主题党日活动中，围绕党纪学习教育以通俗、有趣的话语讲课。“书记讲得很好懂，让我明白了廉洁自律的重要性。”党员黄女士对这次党纪学习教育活动感触颇深。

“这两级备课最大的不同是内容很有针对性。参与对象不同，对《条例》的‘划重点’也不同。”县委组织部相关负责人介绍，两次集体备课的重难点、学习目标、案例等会根据乡镇和村社的特点进行灵活调整，让各位村社书记更好地解读条例，精准有效地授课。

循法而行，慎微自省。接下来，我县在“二级备课+全面覆盖”的基础上，还将开展参观警示教育基地、走进家风馆、优秀共产党员选树、案例警示剖析等多项活动，让党纪学习教育向面上拓展、向基层延伸、向群众贴近，一路开出朵朵“廉花”。

乐享休闲垂钓 激活乡村旅游

近日，昆阳镇湖屿村稻虾共养基地内热闹非凡，不少市民游客慕名前来体验垂钓小龙虾的乐趣，享受惬意的田园时光。近年来，湖屿村在稻虾养殖“一田双收”之余，积极探索新路径，将小龙虾和乡村旅游结合，不仅鼓起了钱袋子，也激发了乡村旅游的活力。

林鑫 摄



平陽来了省文化特派员

